



Легендарная немецкая супермодель Клаудия Шиффер (Claudia Schiffer) заявила в одном из недавних интервью, что навсегда покидает подиум. «История моих взаимоотношений с подиумом закончена навсегда, – призналась легенда моды 1990-х. – Я совершенно не буду о нем жалеть. Я до сих пор продолжаю сниматься и участвовать в рекламных кампаниях, и получаю от этого огромное удовольствие, но четко знаю, что нога моя больше на подиум не ступит».

По словам 39-летней блондинки, растящей двоих детей, она предпочитает теперь находиться по другую сторону подиума и наблюдать за новыми коллекциями из первого ряда в комфортной обстановке.

Совсем недавно Клаудия посетила показы любимых модельеров Карла Лагерфельда (Karl Lagerfeld) для Chanel и Стефано Пилати (Stefano Pilati) для Yves Saint Laurent

Стефано Пилати (Stefano Pilati)

для

Yves Saint Laurent

в рамках Парижской недели моды и осталась очень довольна новыми коллекциями мастеров.